ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18 октября 2002 г. № 870

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ВЕЛИЧИНЫ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА НА ДУШУ НАСЕЛЕНИЯ И ПО ОСНОВНЫМ СОЦИАЛЬНО - ДЕМОГРАФИЧЕСКИМ ГРУППАМ НАСЕЛЕНИЯ В УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ЗА III КВАРТАЛ 2002 ГОДА

В соответствии с Законом Удмуртской Республики "О прожиточном минимуме в Удмуртской Республике" Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Установить величину прожиточного минимума в Удмуртской Республике за III квартал 2002 года в расчете на душу населения 1623 рубля, для трудоспособного населения 1741 рубль, пенсионеров 1231 рубль, детей 1603 рубля.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Известия Удмуртской Республики".

Председатель Правительства Удмуртской Республики - Ю.С.ПИТКЕВИЧ